
202 rodičů a rodinných říslušníků 17 570 žáků základních škol 
Tolik dětí 4. - 9. tříd prošlo Programy všeobecné 
dlouhodobé primární prevence a Programy 
selektivní dlouhodobé primární prevence, které jsou 
realizovány na bývalých školách praktických. 
Všechny tyto děti mohly v září 2021 zažít speciální 
3 hodinový program s názvem Restart aneb Zase 

jsme to my, který byl zaměřen na vztahy v kolektivu 
po návratu z distanční výuky. 

102 úvazkových pracovníků 
77 úvazků celkem, tolik bylo k 31. 12. 2021 
zaměstnáno v organizaci Laxus a Semiramis. K tomuto 
počtu lidí je třeba připočíst ještě přes 50 externích 
lektorů, osoby na DPČ a 10 kolegyň na mateřské 
dovolené. 

123 osob z řad rodičů nebo rodinných příslušníků (sourozenci, prarodiče, tety, 
strýcové apod.) a 79 dětí navštívilo Centrum rodinného poradenství a psychoterapie, 
aby zde vyhledali pomoc v oblasti mezilidských vztahů. Rozplétat často velmi 
zamotané příběhy a řešit nelehké problémy jim vždy pomáhala některá z našich 
terapeutických dvojic (vždy muž a žena). 

7 639 na~eze"'ných injekčních stríkacek 
Takové množství odhozených a potenciálně nebezpečných stříkaček sebrali 
naši "teréňáci" z Center terénních programů Středočeského, Pardubického 
a Královéhradeckého kraje v ulicích měst. Takto nalezené stříkačky poté 
předáváme k bezpečné likvidaci. Současně je toto číslo v souvislosti s více 
než 97% návratností použitého injekčního materiálu známkou toho, že terénní 
programy v těchto regionech skutečně fungují. 
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Mladá Boleslav, Mnichovo Hradiště, Pardubice, Náchod, Hradec Králové 
a Svitavy - to jsou města, kde nás mohli vyhledat lidé, kteří se rozhodli 
bojovat se svou závislostí nebo potřebovali poradit se závislostí svých 
blízkých a nalézt podporu i pro sebe. V ambulantních centrech pracujeme 
se všemi typy závislostí. Chodí k nám lidé, kteří chtějí abstinovat od drog, 
léků, alkoholu, ale i hraní a sázení. Bylo pro nás samozřejmé zůstat 

s našimi klienty i v době vládních opatření, která naše služby omezily -
naučil i jsme se být společně i online. V tomto nelehkém roce naše služby 
vyhledalo 6511idí, kteří s námi byli v kontaktu poprvé. 

252 P.racovních 
Cl ní 

252 dní, kdy naše služby byly otevřené. Služby jsme neuzavřeli 

ani v době "lockdownu", pouze jsme se přizpůsobili vládním 
opatřením . Zůsta l i jsme tady společně pro všechny naše klienty 
tak, j ak jen to bylo možné. 

698 
11 

testů na infekční choroby 
Pracovníci našich kontaktních center testovali své klienty 

nejen na hepatitis Ca B, HIV a syfilis! 

věznic 
Celkem 405 osob bylo v kontaktu s našimi pracovníky z Cent ra poradenských služeb 
pro obviněné a odsouzené. Za klienty, kteří nemohli k nám, jsme jezdili do věznic: 
Jiřice, Stráž pod Ralskem, Rýnovice, Valdice, Vinařice, Odolov, Pardubice, Vazební 
věznice Hradec Králové + SOVT Pouchov, Vazební věznice Liberec a Světlá nad 
Sázavou 

93 p-:ocentní 
navratnost 

3 571 kontaktů s dětmi 
a mladistvými 

Je průměrná návratnost použitých injekčních stříkaček ve všech našich 
kontaktních centrech pro uživatele návykových látek. Tyto stříkačky 

zde klienti získávají formou "kus za kus" v rámci výměnného programu. 

Přes 3 a půl tisíce kontaktů proběhlo v průběhu roku s dětm i 

a mladistvými, kteří vy hledali služby našich nízkoprahových zařízen í. 

Klienti k nám chodili pro podporu, m otivaci, pomoc psychologa, 

nerizikové trávení volného času, na doučován í, ale především u nás 

měl i bezpečný prostor sami pro sebe, 

616 běžných kroků Zhruba tolik kroků musí udělat chodec, 

kt erý se vydá z hlavního vlakov ého 

nádraží v Nymburce do nových 

prostor Centra adiktologických služeb na 

Palackého třídě. Centrum se na novou 

adresu (do prostor bývalé městské 

radnice) stěhovalo po více než 20 letech, 

kdy sídlilo "na Valech". 

2 
3 571 

NZDM 
Provozujeme 2 nízkopra hová 
za ř ízení pro děti a mládež. 
Starší v Nymburce a mladší 
pobočku v Mnichově Hradišti. 

účastníků našeho 
vzdělávání 

Přesně tolik pedagogických i nepedagogických pracovníků se účastnilo 
našich kurzů, které jsme v tomto roce realizovali prezenčně i v online 
podobě. V tomto roce jsme vzhledem k situaci a potřebilm klientů našeho 
Centra vzdělávacích aktivit poprvé uvedli interaktivní webinflř na téma 
psychohygieny. 

26587 lidem jsme společně ve více než 97 městech 
a obcích pomohli hledat správný směr! 

6 typů online programů primární prevence 
V době d istančn í výuky jsme spolupracuj ícím školám nabídli pro všechny zapojené ročn íky plnohodnotnou 
a efektivní prevenci, pro kterou jsme získali podpůrná stanoviska RVKPP i MŠMT. Všechny naše programy 
zůstaly interaktivní a vedené dvojicí zkušených le ktorů . Více než 85 škol j sme v t om nenechali! 

Laxus~ Spolu pomáháme najít správný směr. sEMIRAMis~ 
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Děkujeme za podporu v roce 2021! 
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Podporu donátorÍI uvád(me tak4 na: 

Svitavy a vy. O www.laxus.cz 

O www.os-semiramis.cz 

Ptacká 162, 293 Ol Mladá Boleslav 
Sušllova 1528, 500 02 Hradec Kralove 


